

07.08.2024

اسلامیات  
Assignment: 01

Presented to: Sir Raza Ansari  
Presented by: Mehnoor Aslam

سوال نمبر: 01

اسلام سے کیا مراد ہے؟ اسلام کی نمایاں خصوصیات کیا ہیں؟  
لغت کی رو سے "اسلام" کے معنی فرمان برداری کے ہیں اور اصطلاحی  
معنی میں اس سے مراد اللہ تعالیٰ کے احکامات کی پیروی کرنا - اور  
اپنے آپ کو اللہ تعالیٰ کے سپرد کر دینا اسلام کہلاتا ہے

اسلام کی نمایاں خصوصیات:

ظہور سے پہلے جتنے بھی انبیاء کرام آئے ان سب کا ایک ہی  
مقصد تھا - اللہ تعالیٰ کے دین کی تعلیمات دینا۔ وہ سب اللہ تعالیٰ کے  
کھینچے ہوئے تھے۔ ان سب کی اطاعت اللہ تعالیٰ کی اطاعت ہے  
اللہ تعالیٰ کی کہ نزدیک سب سے ایشیہ دین دین اسلام ہے  
اور اس بات کی گواہی خود قرآن مجید دیتا ہے

"بِاسْمِ اللَّهِ الرَّحْمَنِ الرَّحِيمِ  
اسلام ہے" (سورۃ آل عمران 19:3)

قرآن مجید مختلف خصوصیات کا حامل ہے۔ درج ذیل میں یہ خصوصیات  
میان کی جاتی ہیں۔

توحید اسلام کی اساس ہے۔ یہ بتاتا ہے کہ حق تعالیٰ کی وحدانیت میں  
 کوئی شریک نہیں ہے۔ قرآن مجید میں اللہ تعالیٰ کی وحدانیت  
 کے بارے میں کئی آیات ہیں۔ اللہ تعالیٰ کی وحدانیت سے پہلے  
 جنانہ اور کبریا، کبریا، کبریا اور کبریا وغیرہ

یہاں نظام ہی اللہ تعالیٰ کی وحدانیت سے خلافت کا نظام  
 ہے اللہ تعالیٰ کی وحدانیت سے۔ خلافت کا نظام ہی اللہ تعالیٰ نے کیا  
 دین اسلام اور نبی کا ایسا عقیدہ توحید کی بنیاد ہے

"توحید اسلام کا پہلا سبق ہے"

"اسلام قلب کی مانند ہے اور اس میں داخل ہونے کا دروازہ  
 توحید ہے"

**رسالت:**

یہ عقیدہ توحید کا دوسرا حصہ ہے۔ عقیدہ رسالت سے  
 مراد ہے حضور کی اہمیت اور ان کے بتائے ہوئے اصولوں کے  
 مطابق زندگی گزارنا۔ اسلام کی بنیادی خصوصیت یہ ہے کہ  
 اس نے پیغمبر حضرت محمدؐ خود اس کا قلبی پیار ہے۔  
 آپ نے جو بھی اللہ تعالیٰ نے احکامات پیش  
 کیے۔ اور ان پر عمل ہی کیا۔ اسی طرح تمام کا طریقہ  
 ہمیں قرآن مجید میں نہیں بتایا گیا لیکن ہمیں یہ طریقہ حضورؐ  
 سے بتایا۔

تھی کہ ہم خود سے نہیں بچ سکتے تھے وہ وہی بچا گیا ہے  
میری طرف سے بھی جانی ہے

موتی نے فرمایا: "مجھ انسانی کی جانب ایک استاد بنا کر بھیجا گیا ہے"

سورۃ الاحزاب میں فرمایا گیا ہے:  
آئی کہ بتوں اسوہ حسنہ بنا کر بھیجا

### زندگی کے معاملات میں دہمائی:

اسلام کی ایک اور بنیادی خصوصیت یہ ہے کہ یہ زندگی کے ہر معاملے میں دہمائی کرتا ہے۔ سیدائش سے لے کر وفات تک ہر معاملے کی دہمائی کرتا ہے۔ آذان کیسے دینی ہے؟ اور نماز کا تہذیب کا کیا طریقہ کار ہے۔  
واقعہ

ایک مرتبہ حضرت علیؑ کو یمن کا قاضی بنا کر بھیجا گیا۔ انہوں نے آپؐ سے فرمایا: نہ مجھے کوئی تلقین کیجئے۔ آپؐ نے فرمایا: انصاف کرنا۔ حضرت علیؑ نے فرمایا: میں کس طرف سے انصاف کا فیصلہ کروں گا؟ آپؐ نے فرمایا: قرآن کو مد نظر رکھ کر حضرت علیؑ نے فرمایا: اگر وہاں جواب نہ ملے تو؟ آپؐ نے فرمایا: اگر سن کر مد نظر رکھ کر فیصلہ کرنا۔

### دین اور دنیا کی مقصدت

اسلام کی بنیادی مقصدیت یہ ہے کہ اس نے دین اور دنیا کی اس مشورتی علیحدگی کو ختم کر دیا جو دوسرے مذاہب میں پایا جاتا ہے۔ خدا کی خوشنودی سے حاصل کرتے ہیں کہ دنیا کی کاموں سے نادمہ لشی اختیار کی جائے۔ اگر مذاہب میں تزلزلہ و متغیر کرنا ہے۔ لیکن اسلام میں تزلزلہ دنیا کا تضحیٰ منع کیا گیا ہے آپ نے فرمایا:

تزلزلہ دنیا کا کوئی مقام نہیں اسلام میں

اسی لیے مسلمانوں کو یہ دیکھنا سیکھنا چاہیے:

ربنا اتقنی الذی احسنہ فی الآخرة و احسنہ  
 وقتنا عذاب النار (سورة العنقره ۱۱)

اسلام نے یہ ثابت کیا کہ وہ انسان کی دنیاوی فلاح کا ہی انتہائی فائدہ ہے جتنا آخری فلاح کا۔

### اسلام میں مشقت نہیں ہے:

اسلامی دستور میں جو بھی عبادات و معاملات بیان کیے گئے ہیں اس میں اس بات کو ملحوظ رکھا گیا ہے کہ کوئی بھی ایسا امر نہ ہو جو تنوں کے لیے باعثِ حرج و مشقت ہو۔ قرآن مجید میں استاد باری تعالیٰ نے

ما جعل علیکم فی الدین من حرج (الحج ۶۸)

اللہ تعالیٰ نے تمہارے لیے دین میں حرج نہیں رکھا۔

اسی طرح حضور نے فرمایا

۱۷۳

”اگر میں اپنی امت کے لیے باعثِ مرجع و شفقت  
اسلام کا ایک دن حج بیت اللہ بھی ہے۔ جو توفیٰ میں ایک  
دفعہ فرض ہے۔ اسلامی دستور میں اس کے ساتھ یہ بھی واقع  
کر دیا گیا ہے کہ حج بیت اللہ شریف اس پر لازم ہے جو  
عقل بالغ ہو لے کے ساتھ استطاعت ہے۔ دیکھتا ہے اس کا  
مطلب ہے کہ اسلام نے ان لوگوں پر لازم منکرہ نہیں پھرایا  
جو اس کی استطاعت نہ رکھتے ہوں۔“

اسلام میں ہر انسان کی اپنی ضرورتوں کی تکمیل ہے :

اسلام میں ہر انسان کی ضرورتوں کی تکمیل ہے۔ مذہب اسلام  
کی یہ خوبی کہ لوگوں پر اشتہار ہو جائے تو لوگ اس کے  
گرویدے ہو جائیں۔ اس کا مطلب یہ ہے کہ کوئی بھی انسان  
اپنے لیے جو بھی چاہتا ہے وہ اس میں موجود ہے۔  
ہر انسان چاہتا ہے کہ لوگ اسے عزت کی نگاہ سے دیکھیں۔ قرآن مجید  
میں ارشاد ہے کہ :

عزت تو اللہ کے رسول اور مسلمانوں کے لیے ہے  
مگر منافقین کو اس کی خبر نہیں (المنافقون ۱۱: ۸)

ہر مسلمان چاہتا ہے اس کے مال و دولت اور اولاد بھی ہو۔

تم اپنی رب کی بارگاہ میں توبہ استغفار کرو . ۵۹  
تمہارے لیے بلیغ نازل کرے گا - مال و دولت اور  
بیٹوں کے ذریعہ تمہاری مدد کرے گا . (نوح ۱۱: ۳)

اسلام ایک کامل دین ہے :  
دین اسلام ایک کامل دین ہے۔ اس نیت کی ادا  
خود اللہ تعالیٰ قرآن مجید میں دیتے ہیں

اليوم اكملت لكم دينكم واتممت عليكم نعمتي ورضيت لكم  
الاسلام ديناً - (المائدہ 3:5)

ترجمہ :  
" آج میں نے تمہارے لیے دین کو مکمل کر دیا اور تم  
کو اپنی نعمت پہنچائی اور تمہارے لیے بحیثیت  
دین اسلام کو پسند کیا " (آل قرآن 19:3)